
SPL015-FB1-14S

22.09.2014 EvaSys Auswertung Seite 1

SPL015-FB1-14S
Erfasste Fragebögen = 1436

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl
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Skala Histogramm

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

Geschlecht:1.1)

n=1088weiblich 68.8%

männlich 31.2%

Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr
interessant.

1.2)
trifft nicht zutrifft zu n=1101
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s=0,9
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Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele.

1.3)
trifft nicht zutrifft zu n=1115
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Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde ich als
sehr motivierend.

1.4)
trifft nicht zutrifft zu n=1114
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Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung für1.5)
sehr schlechtsehr gut n=1111
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2. Studienspezifischer Fragenteil2. Studienspezifischer Fragenteil

Zur LehrveranstaltungZur LehrveranstaltungZur LehrveranstaltungZur Lehrveranstaltung

Es wurde in geeigneter Weise über Ziele, Inhalte,
Methoden und Beurteilungskriterien informiert

2.1)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1105
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Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und
strukturiert

2.2)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1102
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s=1
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Die Lehrveranstaltung regt zum Mitdenken und zur
kritischen Auseinandersetzung mit dem Thema an

2.3)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1109
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Für die Lehrveranstaltung werden in adäquater Form
begleitende Lehrmaterialien zur Verfügung gestellt
bzw. entsprechende Quellen genannt

2.4)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1094
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Für die Lehrveranstaltung wurden zur Verfügung gestellt (Mehrfachantwort möglich):2.5)

n=1197Kopiervorlagen 14.8%

Download-Texte 57.5%

E-Learning Elemente 47.6%

Probetestfragen 7.5%

vollständiges Skript zur LV 15.8%

Handapparat 10.4%

Nur bei Lehrveranstaltungen mit E-Learning: Die
angebotenen E-Learning-Anteile erleichtern mir die
Aneignung und das Verständnis der Inhalte der
Lehrveranstaltung

2.6)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=599
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s=0,9

43,1%

1

34,1%

2

18,5%

3

3,5%

4

0,8%

5

Zur LehrveranstaltungsleitungZur LehrveranstaltungsleitungZur LehrveranstaltungsleitungZur Lehrveranstaltungsleitung

Die/der LehrveranstaltungsleiterIn machte einen gut
vorbereiteten Eindruck

2.7)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1107
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Die/der LehrveranstaltungsleiterIn konnte auch
Kompliziertes nachvollziehbar machen

2.8)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1102
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Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn behandelt die
TeilnehmerInnen freundlich und respektvoll

2.9)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1108
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s=0,5
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Die Studierenden erhalten auf ihre Beiträge
konstruktives Feedback

2.10)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1089
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Auf Fragen und Anregungen der Studierenden wird,
sofern möglich, angemessen eingegangen

2.11)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1090

mw=1,4
s=0,7
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ReflexionReflexionReflexionReflexion

Ich habe deutlich an Wissen über den Gegenstand
der Lehrveranstaltung gewonnen

2.12)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1100
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s=0,9
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Ich habe engagiert an der Lehrveranstaltung
teilgenommen

2.13)
trifft nicht zutrifft sehr zu n=1101
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s=1
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Mein Arbeitsaufwand war verglichen mit
Lehrveranstaltungen des gleichen Typs

2.14)
viel geringerviel höher n=1087
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Ich habe einige Male gefehlt und zwar2.15)

n=7651 - 1 44.2%

2 - 2 36.9%

3 - 3 13.5%

4 - 4 2.2%

5 - 5 1%

6 - 6 0.9%

7 - 7 0.8%

8 - 8 0.3%

9 - 9 0.3%

Ich bin während des Semesters durchschnittlich Stunden/Woche berufstätig2.16)

n=5611 - 20 80%

21 - 40 15.5%

41 - 60 3.7%

81 - 99 0.7%
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Profillinie

Zusammenstellung: SPL015-FB1-14S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitätseinheitlicher Teil1. Universitätseinheitlicher Teil

1.2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich
sehr interessant.

trifft zu trifft nicht zu
n=1101 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

1.3) Die Lehrveranstaltung leistet für mich einen
wichtigen Beitrag zur Erreichung der
Studienziele.

trifft zu trifft nicht zu
n=1115 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

1.4) Die/Den LehrveranstaltungsleiterIn empfinde
ich als sehr motivierend.

trifft zu trifft nicht zu
n=1114 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

1.5) Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung für

sehr gut sehr schlecht
n=1111 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

2. Studienspezifischer Fragenteil2. Studienspezifischer Fragenteil

2.1) Es wurde in geeigneter Weise über Ziele,
Inhalte, Methoden und Beurteilungskriterien
informiert

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1105 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2.2) Die Lehrveranstaltung ist gut aufgebaut und
strukturiert

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1102 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2.3) Die Lehrveranstaltung regt zum Mitdenken und
zur kritischen Auseinandersetzung mit dem
Thema an

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1109 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

2.4) Für die Lehrveranstaltung werden in adäquater
Form begleitende Lehrmaterialien zur
Verfügung gestellt bzw. entsprechende Quellen

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1094 mw=1,7 md=1,0 s=0,9

2.6) Nur bei Lehrveranstaltungen mit E-Learning:
Die angebotenen E-Learning-Anteile
erleichtern mir die Aneignung und das

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=599 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2.7) Die/der LehrveranstaltungsleiterIn machte
einen gut vorbereiteten Eindruck

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1107 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.8) Die/der LehrveranstaltungsleiterIn konnte auch
Kompliziertes nachvollziehbar machen

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1102 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2.9) Die/Der LehrveranstaltungsleiterIn behandelt
die TeilnehmerInnen freundlich und respektvoll

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1108 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

2.10) Die Studierenden erhalten auf ihre Beiträge
konstruktives Feedback

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1089 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

2.11) Auf Fragen und Anregungen der Studierenden
wird, sofern möglich, angemessen
eingegangen

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1090 mw=1,4 md=1,0 s=0,7

2.12) Ich habe deutlich an Wissen über den
Gegenstand der Lehrveranstaltung gewonnen

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1100 mw=1,8 md=2,0 s=0,9

2.13) Ich habe engagiert an der Lehrveranstaltung
teilgenommen

trifft sehr zu trifft nicht zu
n=1101 mw=2,2 md=2,0 s=1,0

2.14) Mein Arbeitsaufwand war verglichen mit
Lehrveranstaltungen des gleichen Typs

viel höher viel geringer
n=1087 mw=2,7 md=3,0 s=0,9


